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відповідні ЦОВВ стосовно фактичного припинення 
роботи ТК у їхній сфері діяльності.

3. У разі відсутності пропозицій від профільних 
міністерств, Держспоживстандарт може попередити, 
а в подальшому самостійно приймати рішення щодо 
припинення діяльності пасивних ТК.

4. Більша половина ТК (56 %) привели свої по-
ложення у відповідність до Типового положення 
про ТК. 25 % національних ТК не надали на пере-
затвердження свої положення і відповідно не ви-
значили свою сферу діяльності згідно з ДК 004. Під 
час приведення положень про ТК у відповідність до 
вимог Типового положення, необхідно уникати дуб-
лювання сфери діяльності з іншими функціоную-
чими ТК.

5. Встановлено умовні критерії для визначення 
рівня активності національних ТК та критерії ефек-
тивності їхньої діяльності за рівнями гармонізації.

6. Національним ТК необхідно активніше залу-
чатись до роботи у відповідних «дзеркальних» ТК 
міжнародних та регіональних організацій стандар-
тизації для вчасного впровадження стандартів цих 
організацій та просування національних інтересів. 
Пріоритетними завданнями ТК має бути розробляння 
національних стандартів, гармонізованих з міжна-
родними та європейськими, зокрема тими, що є до-
казовою базою дотримання вимог технічних регла-
ментів. 
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ГЛОБАЛЬНЕ УПРОВАДЖЕННЯ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ ЗА ДОПОМОГОЮ БАЗИ ДАНИХ

НОВИНИ IEC

У червні 1906 року, коли далекоглядна група 
зустрілася в Лондоні і створила міжнародну елек-
тротехнічну комісію (ІЕС), учені та інженери бо-
ролися з відсутністю загальноприйнятих стандар-
тів на одиниці вимірювання, термінологію, лам-
пи, пристосування, кабелі, безпеку та доступність. 
Заснування IEC забезпечило їх єдиним міжнарод-
ним повноваженням на електротехнічну стандар-
тизацію.

Міжнародні стандарти IEC допомагають гло-
бальній торгівлі, забезпечуючи платформу для 
міжнародної сумісності, інновацій та безпеки, а та-
кож поважне ставлення до навколишнього середо-
вища. Знаючи, які країни мають таке ж розумін-
ня взаємозв’язку, надійності та функційності, мож-
на зекономити час та гроші, а продукція може бути 
імпортована та експортована із знанням того, що 
інший прийняв ті ж самі передумови.

Учасники генерального засідання IEC у 2009 році 
дізналися про започаткування нової бази даних з ін-
формацією щодо національних упроваджень стан-
дартів IEC за адресою: http://std.iec.ch/adoptions. 
З того часу, записи в базі даних були об’єднані 

з даними, що надходили до IEC від національних 
комітетів (NC) та афілійованих країн-учасників 
програми IEC <http://www.iec.ch/affiliates/>. База 
даних містить понад 130 000 посилань національ-
них упроваджень та доступна для пошуку публіка-
цій IEC за посиланнями, національними посилання-
ми, країною і технічним комітетом.

IEC та ISO погодилися використовувати єди-
ну загальну базу даних, щоб показати статус їх-
ніх міжнародних стандартів, прийнятих на націо-
нальному рівні. Щойно дві організації завершать 
стадію обговорення пропозиції, вони порадять NC 
найбільш ефективний метод поновлення їх інфор-
мації. База даних корисна лише за умови застосу-
вання у ній істинної інформації, тому у цій справі 
NC відіграють важливу роль. 
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